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Bináris (két állapotú) rendszerekBináris (két állapotú) rendszerek

nem igen

hamis igaz

Miért fontosak a bináris rendszerek?

• Sok ilyen van a mindennapi környezetünkben.

• A számítógép is bináris.

hamis igaz

hiányzik jelen van

zárva nyitva

kikapcsolt bekapcsolt

szigetelő vezető

elektromos áram folyik elektromos áram nem folyik
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Tízes számrendszerTízes számrendszer

10 különböző jel: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

Hogyan számolunk tízes számrendszerben? 

… … … … …

08 18 098 598 0998
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08 18 098 598 0998

09 19 099 599 0999

10 20 100 600 1000

11 21 101 601 1001

12 22 102 602 1002

… … … … …



00000 0 00111 7 01110 14

00001 1 01000 8 01111 15

Kettes számrendszerKettes számrendszer

Csak 2 különböző jel: 0, 1

Hogyan számolunk ilyen esetben? 

00001 1 01000 8 01111 15

00010 2 01001 9 10000 16

00011 3 01010 10 10001 17

00100 4 01011 11 10010 18

00101 5 01100 12 10011 19

00110 6 01101 13 10100 20
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Konverzió: tízesből kettesbeKonverzió: tízesből kettesbe

217 átváltása: 217 2

217 = 2*108+1 108 1

108 = 2*54+0 54 0

54 = 2*27+0 27 0

27 = 2*13+1 13 1
217 = 11011001

27 = 2*13+1 13 1

13 = 2*6+1 6 1

6 = 2*3+0 3 0

3 = 2*1+1 1 1

1 = 2*0+1 0 1

5

21710 = 110110012



Konverzió: kettesből tízesbeKonverzió: kettesből tízesbe

Tízes számrendszer(10):

2495 = 2*1000+4*100+9*10 +5*1

2495 = 2*103    +4*102 +9*101+5*100

Kettes számrendszer (2):Kettes számrendszer (2):

10100112 = 1*26  +0*25   +1*24   +0*23+0*22+1*21+1*20

10100112 = 1*64 +0*32 +1*16 +0*8  +0*4 +1*2  +1*1

10100112 = 64+16+2+1 = 8310
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Bináris aritmetika: összeadásBináris aritmetika: összeadás

0 + 0 =    0

0 + 1 =    1

1 + 0 =    1

1 + 1 = 1 0

Számjegyek összeadása:
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1 1 0 0 1 0 1 1 0

+ 1 0 1 1 1 0 1 0 1

1 1 0 0 0 0 1 0 1 1

4 0 6

+ 3 7 3

7 7 9

eredmény számjegyátvitel

Példa:


